

嘉兴港区慈善总会八年助力近千名贫困学子

沈燕/文

开展慈善助学工作,让贫困家庭学生切身感受党和政府的温暖,是一桩功在当代、利在千秋的“民心工程”。

开学季之际,就在前不久,嘉兴港区慈善总会又为71位困难学生发放了29.21万元慈善助学金,为他们的求学之路铺平道路。

今年是嘉兴港区慈善总会开展助学活动第八

年,这些年来,港区慈善总会坚决贯彻港区党工委、管委会及上级慈善机构提出的“不让一名学生因家庭贫困而辍学”要求,与乍浦镇党委、政府、社发局等组织开展了一系列慈善助学活动,八年累计发放慈善助学金192万余元,帮助943名贫困学子步入明亮教室,开启求学之路。

3位受助学生代表现场表露了心声,感谢党

和政府的关怀,感谢港区慈善总会和爱心企业家的大力支持,立志刻苦学习,为社会多做贡献。

“希望受助学生要常怀感恩之心、常念感激之情,把追求人生理想、建设家乡紧密结合起来,牢固树立成才报国、回报家乡的思想,真正用实际行动回报社会对自己的关爱。”港区党工委委员、社发局局长徐林祥说。

游泳池边少玩手机 孩子安全莫轻视



日前,一位妈妈在海滩边顾着玩手机发朋友圈,导致双胞胎姐妹溺亡的消息引起社会关注。我们在市区一些游泳馆、游泳池进行了走访,发现家长玩手机的现象依然存在。

首先我们来到了嘉兴少体校游泳馆。游泳池里的每个孩子几乎都有家长陪同,救生员坐在高处,不时用目光巡视,安全措施相对比较到位。

随后,又来到了市区一高档小区的游泳池边。由于游泳池面积不大,一些家长就让孩子在游泳池里自由活动,自己坐在岸边,不时看看手机。救生员看着一个个调皮的孩子,应接不暇。

邱女士在岸边看了将近5分钟手机,在我们的提醒下,她才回过神来。邱女士解释,孩子胆子比较小,只在浅水区活动,所以刚才没有过多关注。

妈妈看手机,还时不时会瞥一眼池里的孩子,一些爸爸就更粗心了。在另一个小区的游泳池边,我们看到一些孩子的父亲站在游泳池边长时间看手机,完全没有注意水中的孩子。黄先生在池边站着玩手机已经很久了,就连我们走到面前都没有发现,孩子在哪里更找不到。他解释:“这个手机嘛我空的时候刷刷。我相信小孩子高度够的,不会跑到深水区。”

不少小区游泳池的工作人员告诉我们,孩子水里玩,家长只管玩手机、聊天的情况并不少见。物业工作人员小屠说:“一般我们也会提醒的,提醒了之后,他们短时间内

是不会玩手机,但是后来有什么消息的话还是会回消息。基本上一些年轻的家长会经常看手机,年纪稍微大一点的爷爷奶奶一般不太会看手机什么。”

像这样家长玩手机、聊天,孩子在水里自由活动的情况还有很多。嘉兴市游泳协会救生委员会主任万勤峰表示,这样的行为有潜在的安全隐患。“家长低着头玩手机,小孩子一开始在浅水区,一会儿飘着飘着就出去了,站不住了,喝到水了,近水池这样问题不大的。公开水域的话这个就很危险了。”

很多人可能以为孩子比较机灵,在溺水时会奋力挣扎或大声呼叫,但事实上人在溺水时很难呼救。而且,从近年来发生的孩子溺水事件中,很多孩子在溺水时是站在水里安静死去的。万勤峰说,家长要时刻留意水中孩子的动向,不要以为没有动静就是安全的。

我们经常在朋友圈和微博中,看到有些“爱心人士”不断地转发各种各样的溺水急救方法,其中流传最广的就是“倒挂控水法”。所谓的“倒挂控水法”就是当溺水者被打捞上岸后,倒背在背上让孩子把水吐出来,但其实这种方法无效且会害死人!溺水儿童的黄金抢救时间只有5分钟,如果超过5分钟,人的大脑就会因为长期缺氧而造成不可逆的损伤。而“倒挂控水法”,不仅会耽误黄金抢救时间,更会导致胃内容物排出,反而增加了误吸风险,有害无益。

阿德说:正确的急救方法应该是在拨打120急救电话的同时,对孩子进行心肺复苏。

谈江晚报·嘉兴生活



扫一扫更精彩



从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞



仓管成“硕鼠” 专偷润滑油

日防夜防,家贼难防,嘉兴一家汽修公司的仓库主管,因为老板老板娘对他很信任,竟然把公司里的润滑油弄出去卖,私吞货款14万元,成了一只油老鼠,其实老板也给过他机会。

8月初,某汽修公司负责人到城西派出所报警,说公司有个姓陈的员工,手脚不干净。偷卖公司里的油的这个情况,早在过年的时候,其实公司就已经发现了。这个员工偷的是一种柴油机润滑油,事情败露以后,负责人也去找过他,让他把账填平,公司方面可以既往不咎,这个陈姓员工承认错误后,还写了情况说明,态度也诚恳,老板就网开一面,继续留他在公司上班。

按照约定,陈某必须在今年4月底,把所有的漏洞补上。可是到4月底,陈某说是身体不舒服,人就跑掉了,事后池女士多次联系他,陈某采用拖延战术。到了7月底,陈某竟然又回到公司上班了,不过只字不提还钱的事,老板这才痛下决心,

让警察来处理,实际上,被他偷卖掉的润滑油数量是很大的,小油(润滑油)四十五桶,大油(润滑油)是九十八桶,算出来十四万多。

陈某37岁,杭州人,2016年到这家公司上班,当时老板觉得他老实肯干,就让他做了仓库主管,月收入5000多元。但是陈某开销很大,外面欠了不少外债,去年10月就把贼手伸进了自己看管的仓库。陈某通过电脑进货,采购好以后,没有往自己单位直接发货,而是直接就找了家,把这个货发给他,然后他那个钱打给我就这样,除了搞批发,陈某还搞零售,对外销售的一批,钱没有直接上交,都自己拿进了。总之,最后的货款全部都进了陈某的私人口袋。

可是纸是包不住火的。黑掉公司这么多货,账肯定是填不平了,陈某也成了公司里的“油老鼠”。陈某就这样10桶一卖,15桶一卖,然后么频率又比较高,所以一下子这个洞就越来越大,后

面补进去的油根本来不及填这个洞。

城西派出所警察许思璋介绍,陈某这个人比较喜欢吃喝玩乐,所以平时的开销会很大,然后一笔一笔掏出来之后,他说这种钱反正来得快花得也快,就全部花完了。目前,陈某涉嫌职务侵占罪,落网后,家人替他还清了公司欠款,现在他被取保候审。

通过这件事,公司负责人也吸取了教训,今后公司的重要岗位,至少要有两个人相互监督,进出账目也会月月检查,杜绝类似事情再度发生。

小新说:这个事件的一方面老板也有原因,就是因为太信任他,基本上他做的这两年,仓库里都没有怎么去看过,然后就被他发现了这个漏洞。另一方面就是对于公司员工来讲,你不能辜负公司对你的信任,你还是要职业操守的。